

Вырезка
из газеты

Пролетарская Правда

6 17 СЕН. 36

От

Калинина

— ОТКРЫВАЕТСЯ ТЕАТР ЮНОГО ЗРИТЕЛЯ —

18 сентября во вновь отремонтированном здании в Свободном переулке открывается зимний сезон Калининского областного театра юного зрителя.

Руководство и труппа театра обновлены почти полностью. Художественным руководителем в этом сезоне будет работать **Е. М. Лосева**, режиссером — **В. А. Стояновская**, окончившие режиссерское отделение ГИТИС (Государственного института театрального искусства). Актерский коллектив состоит из театрального молодняка Свердловского, Тульского, Грозненского и других ТЮЗ'ов. Для руководства оркестром приглашен из Ленинграда композитор **Е. Наменградский**. Художником театра работает приглашенный из киевского ТЮЗ'а **Брилин**. Режиссером кукольного театра работает по совместительству актер **Мордович**.

Несмотря на непрекращающийся ремонт, театр подготовил к постановке пьесу Кассиля и Ауслендера «Блуждающая школа» по повестям Кассиля «Швамбрия» и «Кондуит». Одновременно актив театра работал в школах города, подготавливая своих юных зрителей к восприятию будущего спектакля. Кукольный театр ТЮЗ'а за лето обслужил свыше 100 детских площадок, развозя на специально приспособленной автомашине. Опыт этот в усло-

виях Калинина новый и несомненно удачный.

«Блуждающая школа» показывает зрителю царскую гимназию последних лет войны, Февральскую революцию, Октябрь, ломку психологии учащихся, рождение в громах гражданской войны новой советской школы и нового отношения к учебе. Пьеса с успехом идет сейчас в постановке Московского театра юного зрителя для детей среднего и старшего возраста.

В дальнейшем Калининский театр юного зрителя будет работать над постановками пьес «Веселый портяжка» (по сказке братьев Гримм), «Сереза Стрельцов» Любимовой, «Синяя птица» Метерлинка. Намечены к постановке также «Клад Шварца» и «Снегурочка» Островского.

Выполняя этот сложный репертуарный план, руководство театра предполагает провести на праздниках Октябрьской годовщины тематический концерт «Родина», во время зимних каникул — концерт «Селка» для малышей и концерт, посвященный памяти А. С. Пушкина в связи со 100-летней годовщиной со дня его смерти.

Пожелаем вновь сформированному коллективу театра творчески успехов в открывающемся театральном сезоне.

Л. РАССУДОВ.